

## **ТЕНДЕНЦІЙ РИНКУ ПРАЦІ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ В 2004 РОЦІ**

**Бондаренко В.Ф., Козьменко О.І., Бондаренко І.В.**

У 2004 році в центрах зайнятості області соціальні послуги і матеріальне забезпечення, передбачені системою страхування на випадок безробіття, одержали 98,7 тис. не зайнятих трудовою діяльністю громадян, що на 9,7% більше, ніж у 2003 році. В цілому по Україні цими послугами скористалися 2,9 млн. громадян, що на 2,3% більше, ніж в попередньому році.

Основним джерелом формування зареєстрованого ринку праці стали особи, які були звільнені з підприємств, установ, організацій за згодою сторін та за закінченням терміну договору (47,1%), звільнені з причин плинності кадрів (19,0%), звільнені за скороченням чисельності або штату (8,5%), особи, які не були зайняті більше одного року (15,2%). Серед незайнятих громадян, що користувалися послугами служби зайнятості, майже 60% становили жінки, 25,9% - молодь у віці до 28 років.

Протягом року в області працевлаштовано (за сприянням служби зайнятості) 40,9 тис. незайнятих громадян, що перевищує показник минулого року більше, ніж на 30%.

Шляхом одержання одноразової виплати допомоги по безробіттю започаткували власну справу 1031 чоловік, їм виплачено 2,1 млн. грн. Заходами активної політики зайнятості населення охоплено у 2004 році 69,2 тис. незайнятих громадян або 70,2% осіб, що користувалися послугами служби зайнятості.

На протязі року продовжувалася робота по підвищенню інформованості населення та роботодавців про послуги служби зайнятості та стан ринку праці.

В цілому на протязі 2004 року і на початку 2005 р. на ринку праці області відбувалися позитивні тенденції (підвищився рівень зайнятості населення; обсяги вивільнення працівників не перевищували показники попередніх періодів; знизився рівень безробіття економічно активного населення, в тому числі обсяг довготривалого безробіття; істотно зменшилася чисельність працівників, які перебували у відпустці з ініціативи адміністрації підприємств або працювали на умовах неповного робочого дня, тижня; зросли можливості жителів області знайти постійну роботу, в тому числі при сприянні служби зайнятості)